ДОКЛАД
ПОДВЕДЕНИЕ  ИТОГОВ  РАБОТЫ
КРАСНОДАРСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПАРУСНОГО СПОРТА ЗА  2011 г.
         Уважаемые  члены  Федерации,   и  гости    приглашённые на  конференцию   Краснодарской « Федерации  парусного  спорта»,  сегодня  знаменательный  день,  а именно  начало работы  первой  конференции  нашей федерации.      
          В  конце  февраля  2011 года  группа  энтузиастов и неофициальная общественность «любителей  водных видов  спорта»   на  совместном  собрании    приняли  решение  о создании  некоммерческой  общественной  организации, а именно, создать  Краснодарскую городскую  «Федерацию  парусного спорта».    Которая  должна отстаивать  интересы яхт-клуба «Парус»  в   сохранение  его на данной территории  аванпорта,  а также для  развития  и популяризация    паруса   с  массовым  привлечением  детей в  спортивные школы данного  вида  спорта.  
     Федерация является юридическим лицом с  конца мая , имеет самостоятельный баланс, расчетный счет, в банковских учреждениях круглую печать, штампы со своим полным наименованием может иметь эмблему и другую символику, утвержденную в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.     Мы стали полноправной  организацией,  которая может  сообща решать вопросы  в  чиновничьих  кабинета.   Весной совместно с  администрацией яхт–клуба  смогли  организовать  статью в газете, которая  дала возможность  задуматься  начальнику тир управления  о последствии, приведения в  исполнение судебного решения о сносе яхт-клуба.    
           За неполный  год  нашей деятельности президиумом Федерации была  проделана следующая работа;  внесено  изменение  в  план-календарь  спорткомитета города проведения  соревнований  в  детских  классах яхт     « Оптимист» «Кадет» «Зум-8» «Луч» «Лазер»,  в место  одного соревнования  добавили ещё  четыре  (чем больше соревнований  тем выше квалификация спортсмена), но смогли провести три  (из-за непогоды) и оказали помощь в проведении  соревнований, городскому  спорткомитету.

      А  также  впервые организовали и провели  гонки крейсерских яхт,  на которые были приглашены  яхтсмены из Новороссийска со своей яхтой «Колумб» это Чемпионы России 2010 года и многократные призеры регаты «Новошип трофи» а так же «Кубок нижней Волги» 2011 . Большое  спасибо  членам Федерации  за участие в гонках,  а именно капитанам  яхт «ЛЕНА»    Винеченко Н.И.                 «ТАРТУГА»    Головину С.И. «ВЕГА» Гайбадулину А.И. «МЕДЕЯ» Бурдасенкову Н .Б.«ЛАСТОЧКА» Нерушай В.В.  «ПАЛАДА» Мыськову Г.В. «СТРЕЛЕЦ» Толочкину В.В. и  Колдееву Ю.Ф. за представление команды на яхте «МИР» от  института физкультуры.             Очень  зрелищными  оказались   соревнования  по парусном - гребному  спорту    на      ялах   между ветеранами  и  молодежью  ВМФ  организованных  Кастовским А.Е.   Все  соревнования  прошли на  хорошем  спортивном   уровне, никто  из спортсменов  не остался  без  призов и  подарков , за это хочется поблагодарить  нашего  постоянного инвестора соревнований  директора яхт-клуба «ПАРУС» Яхъя Гисовича Панеш  и  известнейшего футболиста, лучшего бомбардира,   директора клуба  ветеранов    ФК «КУБАНЬ»  Александра Васильевича  Плошник.        Особое  внимания   заслуживает  судейский состав  соревнований,  это   наши  почетные  ветераны  парусного спорта, стоявших  у истоков его развития  на  краснодарском  водохранилище  Юрий Фёдорович   Колдеев  и  Валентин Петрович  Васильев,  а  также  наша   очаровательная Елена Андреевна Щербакова,  водителя  судейского  судна  Мамедова А.   которые, не смотря на трудности и неудобства  на  судейском  судне  смогли судить и наблюдать  за ходом  соревнований  находясь на солнцепеке  по четыре,  а то  и  пять  часов.  Благодаря  работе  Сергея  Алексеевича Дробышева  Члена  президиума  ФПС отвечающего  за информацию и пропаганду, соревнования    были  освещены  СМИ, а именно  газетами  «Советский спорт» от 11 мая 2011 года  «Новая газета Кубани» (все соревнования),  телевиденьем  Рен ТВ  телеканалом Домашний и  ВЕСТИ КУБАНИ.
     Хочется отметить наших  энтузиастов  членов Федерации  Анатолия Андреевича  Донца,  Анатолия  Ивановича  Мишина,  Алексея Викторовича  Колесниченко  совершивших  поход  с Краснодарского водохранилища  в Ростов  на Дону через Азовское море  на  яхте «ЛЕНА»  (своими приключениями  обещали поделиться в мемуарах).  Также два  капитана  Сергей Иванович Гончаров  и  Андрей  Иванович Гайбадулин  на  яхтах «ВЕГА» и «ВЕГА-2» пересекли  Черное море к берегам  Турции. Являясь первопроходцами  нашей  Федерации,  они  набрались  опыта  преодоления  рубежей бюрократства  наших Кубанских чиновников.

      Лично  мной  была проделана  работа по подготовке  команды  яхты «СТРЕЛЕЦ» во главе  шестнадцатилетним  капитаном   Старковым  Александром,   с  членом Федерации  Виталием  Толочкиным  и   другими  яхтсменами  приглашёнными в команду,  к ответному  визиту  на   соревнование  крейсерских яхт  в   г. Новороссийск  на «Кубок Чёрного Моря», на  котором заняли фактически первое место в своей подгруппе, а по  пересчёту гандикапа  второе. Наши  Краснодарские
спортивные судя принимали участие в судействе соревнований не только городского и краевого маштаба,но и по приглашению Всероссийской Ф.П.С. судили чемпионат России в Олимпийских классах и Всероссийские соревнования «Осенний Бриз»(ДробышевС.А)
      Администрация  яхт-клуба «ПАРУС» для  работы  президиума   выделило помещение, ремонт  сделали   своими руками, купили мебель, создали  рабочую обстановку.  С  момента  деятельности  Федерации провели  пять  заседаний  президиума  на  которых  решали  бытовые вопросы деятельности ФПС.              Принимали решения о принятия  в  почётные члены федерации достойных людей внесших  в  клад  в  развитие  парусного спорта.   На  данный момент    48  членов  ФПС,  из них  юр. Организация  учебный методический  центр  «Гюйс» во главе  с Александром Алексеевичем  Пиценко  и  пять почётных членов,  Рудольф  Янович  Грабовский  участник  ВОВ, один из основателей парусного спорта в Краснодаре и Краснодарском крае, первый тренер парусного спорта   в  нашем городе, Яхъя Гисович Панаш  директор яхт-клуба «Парус» неутомимый  боец  за  целостность яхт-клуба,  Парамонова  Ольга  Владимировна  директор детской школы олимпийского резерва водных видов  спорта, Бриджак  руководитель  городского  спорткомитета, Галина Васильевна Ташматова  главный редактор  Новая  газета  Кубани.   Согласовывали  эскизы эмблем, представленные нашим внештатным скульптором  художником  Николаем Борисовичем Бурдасенковым,  которую  представим вам на  рассмотрение,  составили план – календарь на 2012 г. утвердили наличие   членских  книжек,  возможно  скоро  они  будут  являться  пропуском  на территорию яхт-клуба.     Вступили в краевую и  Всероссийскую  ФПС, познакомились с  директором городской школы парусного  спорта  Будником В.Н. и обсудили совместные планы  проведения соревнований.  Поговорили о перспективах  проведения  краевых  соревнований  на краснодарском  водохранилище  с   директор  детской краевой   школы   олимпийского  резерва водных видов  спорта.  Наладили отношения  с заведующим  кафедрой  парусного спорта института физкультуры, согласились поработать   над  совместным проектом  проведения   крупных  всероссийский  соревнований  и подготовкой  тренерского  состава  для   КГ ФПС.  Оказали  помощь в приобретении  такелажа  на  яхту «финн»  Сорокину  В.В.. 
       Но совместная  работа с некоторыми  членами  президиума  не получилась,  оказанное  доверие потомственному  паруснику   Колдееву С.Ю. на общем  собрании  работать  в президиуме  не оправдалось, он даже  не  стал  членом ФПС,   хотя  предварительно  давал  согласие  на  работу. Также  мы  не  нашли  понимая  в  желании  работать  члена  ФПС  Гладченко А. после  первого заседания президиума, ему было предложено возглавить комитет парусных досок  и на него возлагались надежды по развитию и привлечению молодежи к занятию парусной доской , который  желает  приобщить  своего  сына  к  парусному  спорту не  понимая,  что  в  одиночку  трудно  пробиться  к  пьедесталу  олимпа,  без  золотого запаса.  И всё же  наша федерация  выйдет  на  тот  уровень  когда  с  нами будут считать чиновники спортивных комитетов.    
    Для работы в  президиум нами  выбраны  заслуженные  ветераны  парусного спорта  Юрий  Фёдорович Колдеева  и  Валентин Петрович  Васильев,  которые  в  своё  время внесли  неоценимый  вклад                          
   в  развитие  парусного  спорта  города  Краснодара.  Но те требования,  которые  предъявляет наше современное  общество, не  даёт  возможность  нашим  не мобильным  пенсионера заниматься решением  задач  самостоятельно. Моя ошибка как  руководителя ФПС выбранного вами в том, что  я не  настоял на том, чтобы мы  не  лишали  наших заслуженных  ветеранов законного  отдыха. А их скромность не смогла  нам отказать  в  просьбе.  И они  на  себя взвалили полный груз  ответственности  за  судейскую  коллегию, соответственно не все   задачи  стоявшие перед  ними  выполнены  в полном объеме. 
              Предлагаю  пересмотреть вопрос о членстве  в  президиуме    членов ФПС  Гладченко А.  Колдеева С.Ю.

              Заслушать  Юрия Федоровича  Колдеева о возможности руководить судейской   коллегией  и  работать  в президиуме.

              Рассмотреть новых  кандидатов  в президиум. 

   От  обновлённого   рабочего  президиума  будет  зависеть  сможет  существовать  ФПС  или  нет,  сможем  заинтересовать  молодёжь и приблизить их  к  себе или нет, пока  то  что  мы  делаем они  внимательно  наблюдают  и даже  начинают  предлагать свои варианты  развития. 
            Хочу  отметить работу  вице-президента   федерации  Сергея Алексеевича  Дробышева,  если  бы не этот  ветеран полный энтузиазма,   энергии,     я  думаю,  мы   бы  с  вами  не   собрались  сегодня, так  как  нечего  было   подводить.        Также  отмечаю работу   Щербаковой Е.А. за её кропотливый  труд  ведения  документации ФПС.  Хочется  особо  выделить  нашего  без отказного,  очень активного  творческого  члена  ФПС  Николая  Борисовича   Бурдасенкова,  который  всегда  безвозмездно  быстро и аккуратно     предоставляет  услуги   рекламно-информационного  содержания. 
                Проект   проведения   мероприятий  ФПС  на 2012 г. 
1. Поиск  инвесторов  для  проведения  соревнований  согласно плана-календаря  апрель,  май, июнь, июль, август,  сентябрь.  

Отобрать, вместе с тренерами,  яхтсменов в сборную  города  на краевые соревнования.
2. Обмер  крейсерских  яхт  для  участия  в  соревнованиях.

3. Организация  работы  коллегии  парусных  досок.

4. Реклама и пиар  возможности  хождения  под  парусом,  привлечение  детей  к  данному спорту.

5. Договор с  НЧОУ УМЦ «ГЮЙС»  о  предоставлении  яхты  для  практического  обучения  правилам  управления  парусным  судном

6. Проведение  гонок  флота   с  приглашение  всероссийских  команд.

7. Все  соревнования  сделать  зрелищными,  с  массовым привлечением  болельщиков  и  просто  зрителей  с  освещением в СМИ.

8. Создать  сайт  Федерации  с  постоянным  обновлением  страницы.
9. Повысить  судейскую  деятельность  ФПС  с  привлечением  молодёжи.

10. Решить  вопрос  регистрации  парусных  судов.

11. Участие  членов  федерации в  регате «кубка чёрного  моря».                                            

Президент   ФПС                                     Старков С.Н. 
