Автономная некоммерческая организация 
«Спортивный яхт-клуб «Парус»
ОТЧЕТ за 2021 год.
Благодаря проекту «Доступный парус детям», при поддержке фонда президентских грантов, выигранному в январе 2021 года, были приобретены 12 тренировочных «Неубиваемых» Оптимистов, катер «Аврора» с мощным двигателем Сузуки, прицеп, сделали конструкцию для транспортировки яхт и катера, силами яхт-клуба сделали тележки для оптимистов, приобрели недостающие комплектующие. В рамках этого проекта прошел набор детей, за время проекта около 60 ребят получили разного уровня подготовку, набор не прекращается! Так же в рамках этого проекта к работе тренеров-инструкторов, на волонтерской основе, были привлечены студенты КГУФКСиТ Майстренко Виолетта, Большакова Анастасия, в частности Большакова Анастасия (Сабурова) проходила тренерскую практику на нашей базе. 
На территории яхт-клуба осуществляют спортивную подготовку 2 спортивные организации МБУ СШ№4 МОГК и ГБУ КК «ЦОП водных видов спорта». В этом году в яхт-клубе «Парус» совместно с городским управлением по спорту, МБУ СШ№4 МОГК, ГБУ КК «ЦОП водных видов спорта», городской федерацией парусного спорта  провели запланированные план-календарем 6 соревнований. Для проведения мероприятий яхт-клуб предоставляет на безвозмездной основе свою инфраструктуру, спортивные лодки, катера, судейский понтон, провели контрольные гонки для Оптимистов из-за отмены Геленджикской регаты, тренировочные сборы, по итогам этих соревнований были присвоены юношеские разряды, сформирована сборная города. Во время проведения спортивных мероприятий яхт-клуб обеспечивал участников питанием, чаем или  прохладительными напитками. 
В течение года проводились субботники, силами владельцев крейсерских яхт, родителей, тренеров, воспитанников яхт-клуба и казаков, наводили порядок на территории, покрасили административное здание клуба, отремонтировали судейский понтон, заменили замки, двери, освобождаются эллинги, для нужд яхт-клуба, был организован вывоз мусора. 
